

В районе прошел турслет



Традиционный районный турслет прошел на берегу р. Медянка и собрал четыре команды.

Ребята соревновались в спортивном ориентировании, краеведческом туристическом маршруте, пешеходной короткой дистанции, в технике водного туризма (соревнованиях на байдарках), конкурсе по вязке узлов, туристической кухне, в соревнованиях по ориентированию в лабиринте.

В общем зачете победила команда Гирсовской школы (руководитель Д.Е. Пестриков), второе место заняла команда Мурыгинской школы (А.А. Вепрева), третье – Центр детского творчества (А.Е. Пустовалов) и четвертое – команда Медянской школы (Т.А. Зонова).